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Onderwerp: toewijzen handhavingsverzoek

Geachte heer Nijpels,

Op 28 augustus 2020 heeft u een handhavingsverzoek bij ons ingediend. U vraagt ons handhavend op
te treden tegen de aangebrachte reclame uitingen op de reclame zuil het Multi Traffic Point Hoorn Noord,
locatie Zevenhuis. Wij hebben onderzocht of er sprake is van een overtreding. Met deze brief wijzen wij
uw handhavingsverzoek toe. In deze brief leest u onze argumenten daarvoor.

Onderzoek

Op 3 september 2020 heeft een toezichthouder een controle op het betreffende perceel uitgevoerd. Er is
gebleken dat de reclamemast niet is uitgevoerd conform de vergunning. In de bijlage treft u een tekening
aan van de vergunde situatie. Het handhavingstraject ziet op het onderzoeken van legalisatie van de
huidige situatie dan wel het in overeenstemming brengen met de vergunde situatie.

Besluit

Gezien het bovenstaande besluiten wij uw verzoek om handhaving toe te wijzen. Wij hebben het
voornemen om een last onder dwangsom aan de overtreder op te leggen. Een afschrift van ons
voornemen treft u bij deze brief aan. Wij zullen u afzonderlijk informeren over de vervolgstappen in het
handhavingstraject.

Meer informatie

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met via telefoonnummer AU
kunt uw vraag ook stellen via www.hoorn.nl/vraag. Als u op deze brief reageert, vermeld dan het
zaaknummer, Dit nummer staat rechtsboven in de brief vermeld.

Hoogachtend,
namens het college van burgemeester en wethouders,

Teammanager Juridisch Administratief

Deze brief wordt automatisch gegenereerd en is daarom niet ondertekend
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Onderwerp: afschrift aan belanghebbende

Op 3 september 2020 is geconstateerd dat de gevel van de reclamezuil/toren op het perceel Jan
Tinbergenweg 11 in Zwaag, kadastraal bekend als sectie | nummer 135086, niet is uitgevoerd conform de
verleende vergunning d.d. 19 december 2018 met het nummer 201800617. Daarom hebben wij op 1
oktober 2020 aan de eigenaar een aanschrijving verzonden. Omdat u als gemachtigde in de
vergunningprocedure betrokken bent sturen wij u een kopie van deze brief.

Meer informatie

Voor meer informatie kunt u contact opnemen me' via telefoonnummer U
kunt uw vraag ook stellen via www.hoorn.nl/vraag. Als u op deze brief reageert, vermeld dan het
zaaknummer. Dit nummer staat rechtsboven in de brief vermeld.

Hoogachtend,
namens het college van burgemeester en wethouders,

Teammanager Juridisch Administratief VVH

Deze brief wordt automatisch gegenereerd en is daarom niet ondertekend
11
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